



Salutare dragă comunitate românească din Auckland,

Cu mult drag vă prezentăm primele evenimente care vor marca Festivalul Doina 2023! Sperăm că sunteți gata pentru o experiență minunată!

6 octombrie

Deschiderea Festivalului cu Emisiunea Radio "Românie plai de dor"

Nu uitați să vă alăturați nouă în această seară specială! De la ora 20:30, emisiunea radio "Românie plai de dor" va da startul oficial Festivalului Doina. Vom discuta despre istoria festivalului și evenimentele speciale pregătite pentru voi. Puteți să ne ascultați pe Planet FM 104.6 sau online.

[Mai multe detalii](#)

7 octombrie

Concert de Pian cu Diana Jipa și Ștefan Doniga

Pe 7 octombrie, de la ora 18:00, sunteți invitați la The Community of Saint Luke, Remuera Newmarket, pentru un concert de pian și vioară susținut de talentații Diana Jipa și Ștefan Doniga.

INNOVATE production
FUNDACIÓN CULTURAL DE PROVIDENCIA
Ambasada României în Australia și Noua Zeelandă
Ambasada României în Chile
Berga-Mond
DOINA
Radio România Muzical

Embassy of Romania to the Commonwealth of Australia

Recital for violin and piano
CANTEMIR 300
ROMANIA UNIVERSALIS
DIANA JIPA
ȘTEFAN DONIGA

Auckland, October 7, 2023, 6PM
St. Lukes Presbyterian Church

20 YEARS ROMANIAN CULTURAL INSTITUTE
This project is cofinanced by the Romanian Cultural Institute through funding programme
antemir
powered by
NANOTECHNOLOGY INTELLIGENCE CORPORATION
tekinfinity

Acest concert nu se adresează doar românilor; puteți aduce prieteni, ba chiar vă rugăm să invitați cât mai mulți. Va fi o ocazie unică pentru voi și prietenii voștri de a audia muzica clasică românească într-un cadru excepțional, să promovăm împreună cultura românească.

Diana și Stefan vor ajunge în Auckland pe data de 1 octombrie și vor rămâne până pe 9 octombrie. În afara celor două recitaluri programate pe 6 octombrie la Hamilton și 7 octombrie la Auckland, nu au încă nimic programat și sunt dispuși să participe la orice activitate de promovare sau de socializare care le este propusă. Dorința lor cea mai mare ar fi, dacă este posibil, să aibă contacte cu persoane din conducerea Filarmonicii din Auckland și/sau a Orchestrei Simfonice din Auckland în vederea unor colaborări viitoare în Noua Zeelandă și România. Dacă există cineva în comunitate care îi poate ajuta cu acest lucru, vă rugăm să ne contactați.

Repertoriul concertului este format din piese de compozitori români și este publicat aici: "[Repertoriul concertului de pian și vioară](#)"

Pentru mai multe detalii și pentru achiziționarea de bilete, vă rugăm să vizitați pagina de web a evenimentului: [7 octombrie 2023 - Concert de pian și vioară](#). Data limită pentru înscriere este joi, 5 octombrie.

Vă rugăm în mod deosebit să fiți punctuali la începerea concertului, lasându-vă suficient timp să găsiți loc de parcare pe Remuera Road sau pe Bassett Road.

Locurile de parcare la Saint Luke sunt limitate.

Vă așteptăm să celebrăm împreună frumusețea și bogăția muzicii clasice

8 octombrie

"La Povești de Halloween" pentru Copii

Pe 8 octombrie, vă așteptăm la o ediție specială "La Povești în Limba Română" cu tema Halloween. Avem vată de zahăr, pizza și face painting pentru toate vârstele, plus activități creative pentru copii. Costumele de Halloween sunt binevenite, așa că veniți pregătiți pentru distracție și creativitate!

[Mai multe detalii](#)

14 octombrie

Sesiune de Modelare în Lut pentru Copii

Pentru micii noștri artiști în devenire, avem o surpriză specială! Pe 14 octombrie, între orele 14:00 și 16:00, vă invităm la Clay Studios, Takapuna, pentru o sesiune de modelare în lut destinată copiilor cu vârste între 5 și 16 ani. Vor putea crea figurine adorabile sub îndrumarea noastră. Participarea costă \$45, din care Asociația Doina suportă \$35, iar părinții contribuie cu \$10.

[Mai multe detalii](#)

15 octombrie

Turneu de Table la Cafeneaua Literară

Dacă sunteți pasionați de jocuri de societate, atunci vă așteptăm pe 15 octombrie, la ora 15:30, la Cafeneaua Literară. Dan Vlad și Gelu Roșioru vă provoacă la un

distractiv "Turneu de Table." Haideți să vă arătați abilitățile! Premii fantastice!

[Mai multe detalii](#)

28 octombrie

Petrecere în Stil Hollywood

Pentru cei care simt nevoia unei petreceri strălucitoare, 28 octombrie este ziua voastră! Vă invităm să vă pregătiți pentru o seară minunată în stil Hollywood, cu covor roșu, decor pentru poze spectaculoase, muzică, dans, bufet delicios și o gamă variată de băuturi la bar. Trupa de actori amatori Măgura din Auckland va aduce un plus de farmec, sărbătorind 10 ani de existență.

Asigurați-vă că aveți pantofii de dans pregătiți, deoarece DJ Gelu vă va ține pe ringul de dans cu muzică pentru toate gusturile.

[Mai multe detalii](#)

Pentru mai multe noutăți și evenimente în luna noiembrie, rămâneți conectați. Vă mulțumim pentru susținerea voastră și pentru că faceți parte din această comunitate frumoasă!

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

Anunțuri de interes pentru comunitate

Vizitați pagina noastră de anunțuri și mică publicitate! Suntem aici pentru a încuraja colaborarea și spiritul comunitar. Misiunea noastră este să dezvoltăm un loc unde prietenii și membrii comunității noastre să se ajute reciproc într-o varietate de moduri.

Suntem ferm convinși că fiecare dintre noi are un talent, o pasiune sau o abilitate specială de împărtășit. Prin intermediul acestei platforme, vă oferim o oportunitate unică de a face cunoscute aceste resurse și de a le pune în slujba comunității.

Aici veți găsi posibilitatea de a căuta sau oferi ajutor în diverse domenii, de la consiliere la găsirea partenerilor pentru proiecte creative sau tehnice. Nu ezitați să explorați paginile noastre și să începeți să construiți legături solide cu prietenii și membrii comunității noastre.

[Mai multe detalii](#)

Cotizația - un gest mic, dar o contribuție valoroasă

Menținerea unui număr semnificativ de membri activi și contribuabili este esențială pentru succesul și viabilitatea organizației noastre.

Calitatea și diversitatea activităților depind de numărul de membri activi care își plătesc cotizația la zi, deoarece determină fondurile și granturile pentru finanțarea proiectelor noastre diverse. Tabăra Românească, grupul pentru copii, emisiunile radio, dansurile, spectacolele și excursiile seniorilor sunt numai câteva din aceste proiecte.

Înscrierea în "Doina - Asociația Românilor din Auckland" sau reînnoirea membership-ului se realizează prin efectuarea plății cotizației anuale și completarea formularului de înscriere de mai jos.

Contribuția anuală a fiecărui membru activ este de \$10 dolari pe an pentru persoanele peste 18 ani și de \$5 dolari pentru pensionari și studenți (peste 18 ani). Cotizația anuală către "Doina - Asociația Românilor din Auckland" pot fi efectuate la ASB Bank, în contul: 12-3136-0126933-00. Pentru a ne ajuta să identificăm fiecare plată în mod corespunzător, vă rugăm să adăugați numele dumneavoastră și referința "membership" în detaliile tranzacției.

Vă mulțumim din suflet pentru implicare și sprijinul acordat!

[Formular Înscriere/Reînnoire membership](#)

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, <https://www.doina.co.nz>, contact@doina.co.nz, .

[Unsubscribe](#)